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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 06 de junho de 2018. Aos seis dias do mês junho do ano de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira.  Em seguida o Senhor Presidente 

achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da 

palavra bíblica, foi lido o salmo 21. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da 

Sessão anterior com auxílio do senhor Manoel Messias, a mesma sendo votada, foi 

aprovada unanimamente pelos Vereadores presentes. Em seguida o Primeiro 

Secretário fez as inscrições para o expediente. Sequencialmente, solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, e nada na 

ordem do dia a palavra foi concedida ao Vereador Carlindo, o mesmo agradeceu a 

Deus, cumprimentou a todos os presentes, disse aos colegas que tudo que faz 

nessa casa é fruto de sua inteligência, ressaltou que aprendeu a trabalhar nesta 

casa, falou que quando chega um Projeto nesta casa alguns colegas não analisar e 

deixam para analisar na iminência de sua votação. Ressaltou que os Parlamentares 

tem seu direito inviolável no que se refere aos votos, falou que entende que cada 

Vereador tem outras ocupações, todavia, carecem de cumprir suas funções. 

Explicou que devemos ter plena certeza no que votamos, direcionou suas palavras 

ao presidente com todo respeito, lembrou que outrora já tinha falado isso, pediu que 

o presidente ver algo errado que o mesmo fale antes da votação e não depois, pois 

isso denigrem a imagem dos Vereadores. Citou que sempre buscou defender os 

direitos do povo nesta casa, como exemplo, citou o projeto aprovado nesta casa no 
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que se refere aos tributos, ressaltou que se cometeu algum erro, mas no momento 

da aprovação acreditava que estava aprovando algo que beneficiária nossa 

população. Parabenizou os colegas que apoiaram a candidata Katia Abreu, pois 

tiveram maioria nesta casa. O Vereador Danillo também fez uso da tribuna, 

agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, convidou aos colegas para participar da 

final do campeonato municipal que foi realizado com participação sua, do Vereador 

Raimundo e Antonio Seixas. Agradeceu os votos recebidos para sua candidata em 

nosso município que foram maioria, parabenizou aos colegas pelo seu esforço. 

Falou da desonestidade nesta casa em que foram combinado um posicionamento, 

mas um Vereador pulou fora, falou que gostaria de ver o Presidente dando seu voto, 

e não um Vereador Gagejar e dizer sim, mas isso não acontecerá novamente. O 

Vereador Raimundo também fez uso da palavra, agradeceu a Deus, cumprimentou a 

todos os presentes, disse que apesar de não sagra-se vencedor nesta eleição, está 

satisfeito. Falou que assim como dito pelo Vereador Carlindo, cada Parlamentar tem 

sua decisão, falou que esse Projeto não prejudicaria Professores, disse ao Vereador 

Danillo que não votou gaguejando, e que não iria votar contrário só para ver o 

presidente votando, falou que não carregaria esse peso em suas costas, falou que 

pensou no bem estar do seu povo que depende do seu apoio junto ao executivo, 

desta forma, votou de acordo com seu convencimento. Disse que conversou com o 

Senhor Pitiá e Dona Delma, ambos professores, falou que não votou gaguejando, 

mas sim, de acordo com seu convencimento. A Vice-Presidente assumiu a 

presidência enquanto o presidente faz uso da tribuna. O mesmo usando a palavra, 

cumprimentou a todos os presentes, disse que passou-se o primeiro turno das 

eleições e  o Vereador que é o para-choque da administração mostra a sua força e 

aceitação no seio social. Lembrou uma data em que o Vereador Zezim que recebeu 

cinco mil reais e de imediato, doou três mil reais para um munícipe, falou que assim 

como o Vereador José da Silva, não tem nem casa, por ajudar o povo. Parabenizou 
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o Vereador Ailton que muito ajudou nosso votos, lamentou estar em lados diferentes 

na campanha eleitoral, ressaltou sua culpa nessa empreitada. Falou que essa luta 

não foi só sua ou do Vereador Ailton, mas sim de um grupo que trabalhou em prol de 

um objetivo comum, falou que hoje Mauro Carlesse é o melhor para nosso estado 

em face da estabilidade econômica de nosso estado. Parabenizou os colegas que 

se empenharam nessa campanha. Direcionou suas palavras ao Vereador Carlindo, 

falou que em legislaturas passadas votaram em Projetos que nem eles mesmos 

sabiam em que estavam votando, como exemplo, citou compra de casa, troca de 

lotes. Sobre o Projeto de RPV, falou que abriu uma exceção, pois o Projeto foi 

pedido em caráter de urgência. Disse ao Vereador Raimundo que se não fosse ele 

talvez ele não tinha mais uma cadeira nesta casa, falou aos colegas que estamos 

todos fazendo parte de um grupo. Convidou os colegas para compor o grupo do 

candidato a governo Mauro Carlesse, pois o mesmo é o melhor para nosso estado. 

O Vereador Ribamar fez uso da palavra pela ordem, cumprimentou a todos. 

Parabenizou as falas do Vereador Carlindo, pois cada Vereador votou de acordo 

com seu entendimento e não de uma forma combinada, devemos analisar os 

Projetos e sempre votar de acordo com nossas convicções. Falou que é um orgulho 

ter credibilidade para com nosso povo no que se refere a pedir votos. O Vereador 

Ailton deu um bom dia a todos, cumprimentou os presentes, falou de sua 

preocupação para com nosso estado e ao mesmo tempo agradeceu os votos 

depositados ao governador Mauro Carlesse, falou que pediu votos em seu nome, 

falou que não sabe ao certo quantos votos foram creditados em seu candidato. 

Falou ao Vereador Raimundo que quando esse projeto chegou nesta casa o 

Vereador Raimundo foi o primeiro a dizer que o Projeto não poderia ser aprovado e 

depois o mesmo vota favorável nesse projeto e ninguém o desmente, falou que 

durante esse mandato ele já decepcionou muito os colegas e esta foi a gota de água 

e que a partir de hoje não é mais companheiro do Vereador Raimundo, pois o 
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mesmo não cumpriu com sua palavra. O Vereador Zezim, fez uso da palavra, 

cumprimentou os presentes, parabenizou as palavras do Vereador Ailton, falou que 

entende que a intenção dos mesmos não era a reprovação do Projeto, mas sim, 

forçar que o presidente votasse. Falou que nesse segundo turno está junto para 

apoiar o candidato Mauro Carlesse, disse ao Presidente que ele pode contar com 

seu apoio. O Vereador Carlindo, disse que nessa casa o que buscamos é parceria, 

disse que sempre conservou sua amizade com os colegas. Falou que sempre se 

manifesta nessa casa de acordo com a legalidade e seu entendimento. Disse que se 

considerar o Projeto errado ele votará contrário, mas não interferirá no voto de 

nenhum colega. Relembrou que em gestões passadas votou contrário a projetos da 

administração, pois considerava o mesmo prejudicial para nosso povo. O Vereador 

Danillo disse que o Vereador Carlindo tem muito respeito dos colegas, pediu que os 

colegas tenham cautela em suas palavras e não dizer que estão fazendo base do 

Prefeito com compromisso de emprego. Falou que seu voto foi de acordo com sua 

convicção, ressaltou que a palavra de homem deve ser cumprida, fez das palavras 

do Vereador Ailton as suas, que o Vereador Raimundo não conte com sua pessoa. 

O Vereador Ribamar disse que no momento da apresentação do projeto se fez 

necessário um estudo aprofundado que depois decidir o mérito do mesmo, falou que 

conforme dito pelos colegas o Presidente escapou de votar  no Projeto, ressaltou a 

necessidade do estudo do Projeto para que cada um vote de acordo com suas 

convicções, falou que não está dizendo que o presidente votaria contra ou a favor do 

projeto, respondeu ao Vereador Danillo que se a pessoa tiver escolaridade 

sulficiente ele pode indicar sim. O Vereador Raimundo disse que hoje nesta casa se 

sente humilhado, falou que antes da votação chamou todos os colegas para uma 

reunião, explicou que quando o Projeto chegou ele pediu um prazo para analisar. 

Falou que tudo de ruim nesta casa jogam para você, falou que votou de acordo com 

sua convicção e seu voto é inviolável e cada um vote de acordo com o que 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br CNPJ- 

04.502.733/0001-85 

 
considerar correto. O Vereador Zezim, parabenizou as palavras do Vereador 

Carlindo que tanto aconselha esta casa. Parabenizou a atitude do Vereador Danillo 

em se manifestar nessa campanha, que foi tão criticado, e mostrou que tem muitos 

votos e prestígio no povoado Vinte Mil. Falou que o Vereador Raimundo é 

recriminado nessa casa em razão de suas próprias atitudes, falou que já foi muito 

ofendido pelos colegas, mas mesmo assim é colega dele. Pediu que o mesmo de 

hoje por diante o mesmo tome outra atitude para com os colegas. O Vereador 

Danillo fez uso da palavra, disse que foi uma alegria trabalhar nessa campanha, e 

quando soube que Manoel Messias estava preso,  disse que agüentaria seis dias 

preso, mas iria continuar a carregar o povo. O Presidente pediu que os Vereadores 

ponderem em suas palavras, pois o transporte ilegal de eleitores, tem severas 

punições, tanto para quem pratica, tanto para o candidato. O Vereador Ailton, disse 

que não joga tudo de ruim para o Vereador Raimundo, mas pediu que o mesmo 

cumpra suas palavras, assim como as pondere. O Vereador Carlindo, agradeceu as 

palavras do Vereador Zezim, falou que sempre gostou de aconselhar os colegas, 

falou que sempre prega a harmonia e a amizade entre os colegas. Falou ao 

Vereador Danillo que o mesmo converse mais com os colegas e pregue a paz. O 

Presidente disse que o Vereador Raimundo tem seu crédito para com os eleitores, 

pois foi o mais bem votado, falou que esse crédito é abalado no decorrer do 

mandato. Contou um episódio em que firmou compromisso com o deputado Eduardo 

Siqueira e quando falou no nome do Vereador Raimundo Nonato o Vereador Danillo 

bateu na mesa e disse que não aceitaria o mesmo no grupo, pois segundo ele o 

mesmo não tem palavra. Falou que os colegas queriam que ele votasse nesse 

Projeto, explicou que outrora teve seu primeiro entendimento sobre o Projeto, falou 

que após um melhor entendimento disse que se orgulharia em votar em um Projeto, 

pois ainda não votou nessa gestão. Pediu aos colegas que honrem suas palavras, 

relembrou o episódio da eleição de 2013. Falou que todo erramos nessa vida 
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pública, mas devemos fazer o correto, falou que cada Vereador terá reconhecimento 

por seus atos. O Vereador Raimundo falou aos colegas que se fosse hoje ele não 

teria coragem de fazer o que fez ao Vereador Zezim. Falou que não tinha acesso a 

esta casa, e que foi um Vereador desta casa que lhe proporcionou o documento. 

Pediu que o Presidente manifeste sua posição sobre o Projeto para não deixar os 

colegas nesse impasse. Falou ao Vereador Danillo que sempre cumpriu sua posição 

política e vai continuar trabalhando de acordo com suas convicções. O Presidente 

agradeceu a presença de todos os visitantes, convidou os colegas para comemorar 

a vitória nesse primeiro turno no sábado. Seqüencialmente, disse que não havendo 

nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e 

achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos seis dias do mês de junho do ano de 

2018. 
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